

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Дорогомилловская наб., 7.

Телефон Г 3-48-83

Вырезка из газеты

СТАЛИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

от 31 ЯНВ. 1959

Сталинград

Газета №

Артисты в гостях у рабочих

На общем собрании работников театра им. М. Горького недавно были приняты обязательства по культурному обслуживанию промышленных предприятий города.

Вскоре состоялись первые творческие встречи артистов с коллективами, которые борются за звание бригад коммунистического труда.

20 января в инструментальном цехе СТЗ во время обеденного перерыва заслуженные артисты РСФСР Е. Евгеньева, А. Высоцкий и артистка И. Юлдашева показали сцену из спектакля «Блудный сын».

22 января в красный уголок цеха блюминг завода «Красный Октябрь» приехала молодежь театра. В исполнении заслуженной артистки РСФСР В. Ермаковой, артистов Л. Кузнецовой, Ю. Фридман, Ю. Сагьянца, Ю. Кречетова и В. Чарковского была показана вторая картина спектакля «Дальняя дорога».

На этих встречах артисты рассказали о взятых театром обязательствах по культурному обслуживанию бригад коммунистическо-

го труда и о дальнейших творческих планах театра.

Группе актеров за культурное шефство была вручена Почетная грамота Сталинградского тракторного завода.

С ответным словом, призывая еще теснее крепить связь работников искусства с коллективами промышленных предприятий, на встречах выступали молодой инженер т. Василенко и мастер т. Ершов.

Обе встречи прошли в теплой дружеской обстановке.

На днях артисты театра им. М. Горького побывали на заводах медицинского оборудования и тракторных деталей и нормалей.